Expozice “Po stopách chřibských sklářů“
Na třetí adventní sobotu otevřela obec Stupava expozici “Po stopách chřibských sklářů“.
Přírodní park Chřiby s věncem podhorských obcí není jen malebným pohořím lesů, luk a vzácnou květenou a skal, ale i krajinou pověstí či lidských příběhů, které jsou ukryty ve stínu lesních velikánů. Jednou takovou stopou je historie chřibských skláren, které se nacházely v obcích Salaš, Staré Hutě a Stupava, kde stály sklárny na blízkém, koryčanském katastru.
Na místech, kde kdysi sklárny stávaly, dnes už nic nenajdeme. Jedinými pamětníky jsou okolní lesy a voda, která občas vydá svědectví v podobě hrudky skla. Dalo by se říct, že naše badatelské mise byla úspěšná. Nepátrali jsme ale sami. Archivní materiály, reprodukce dobových fotografií a sbírkové předměty nám zapůjčilo Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí, Slezské zemské muzeum v Opavě, Slovácké muzeum v Uherském Hradišti. Do hledání se zapojili také obyvatelé z obcí, kteří na svých půdách nalézali různé předměty i fotografie svých předků, kteří ve sklárnách pracovali. 
Výroba ve zdejších sklářských hutích skončila po záplavách v roce 1905. Majitelé ji pak přesunuli do Kyjova, kde pod hlavičkou skláren Vetropack Moravia Glass funguje dodnes. Své aktivity Samuel Reich, majitel skláren, spojil také s Crystalite Bohemia ve Květné, jednou z posledních kláren, kde ještě můžeme vidět ruční výrobu skla. I jejich výrobky v expozici naleznete.
Do vědeckého bádání se zapojila také Katedra geografie přírodovědecké fakulty univerzity Palackého v Olomouci, která po sklárnách pátrá v terénu. S jejich pomocí se snažíme lokalizovat místa, kde sklárny stávaly.
No prostě hledali všichni a každý přispěl svým dílem. Projekt by ale nebylo možné realizovat, pokud by nebyl finančně podpořen. Tento projekt byl realizován z Dotace kultury Zlínského kraje.
Expozici naleznete v kulturním domě Stupava, s provozní dobou v zimních měsících v sobotu/neděli, vždy od 14:00 do 17:00 hodin. 
V případě dalších dotazů volejte Annu Muchovou, starostku obce, tel. 725 020 766.

